Příklady opakování ke státní maturitě-posloupnosti

1. Je dána posloupnost čísel   -99 ; -96 ; -93 ; ….; 114 ; 117; 120.  Určete

· O jakou posloupnost se jedná

· Spočtěte 15. člen

· Spočtěte kolikátým členem je hodnota 120

· Spočtěte součet všech členů této poslooupnosti

2. Mějme posloupnost x1, x2, x3, x4, kde  x2 = 3  ;  x3 = 9. Spočtěte 4. člen této posloupnosti, jedná-li se o posloupnost   a)  geometrickou   b) aritmetickou. Určete vždy i první člen a s4
3. Na začátku roku 1990 žilo v ČR 10 256 341 lidí. Kolik lidí žilo v ČR na začátku roku 2000, pokud byl průměrný roční přírůstek 1,7 %

4. Účet v bance je úročen 3%. Kolik musíme vložit, chceme-li po 15 letech vybrat 35000 KČ ?

5. Martin si uložil na účet částku 1000 KČ. Banka má roční úrok 2%. Úroky z vkladu se daní 15% sazbou. Vypočítejte kolik bude Martin mít po 10 letech. Výsledek zaokrouhlete na koruny
6. V aritmetické posloupnosti platí    a1 + a2 = 4    ;    a3  - a6  =  - 6.  Určete první člen a diferenci

7. V geometrické posloupnost platí   a1 + a2 = 8  ;  a2 – a1 = 4. Spočtěte první člen, kvocient

8. Posloupnost je dána vzorcem pro n-tý člen    
[image: image1.wmf]n

n

n

n

a

3

.

2

)

1

(

1

-

+

-

=

. Spočtěte rozdíl 5. tého a 4. tého členu   (též součet, součin a podíl, kolikrát je 5. tý člen větší). Dále spočtěte pro který člen platí an =36.a1
9. Posloupnost je zadána pomocí vzorce    an = (2n+1).an-1 + 2  ;  a1 = 3. Spočtěte druhý a třetí člen

10. Součet prvních 5. členů aritmetické posloupnosti je 25, druhý člen je o 1 větší než první člen. Určete první člen
11. Určete součet kladných lichých dvouciferných čísel

12. Vybíráme mezi dvěma účty. Jeden účet má konstantní roční úrokovou sazbu 2%. Druhý účet má první rok úrok 3%, druhý rok úrok 2% a třetí rok úrok 1%. Na který účet je výhodnější uložit peníze na 3 roky? 

13. Pořizovací cena zařízení byla 20000 KČ. Jeho hodnota po 10 letech byla 10000 KČ. O kolik % se zařízení v každém roce znehodnotilo ve srovnání s předchozím rokem?

14. V 7 regálech je 259 knih tak, že v každém dalším je o 4 knihy více než v předchozím. Kolik knih je v regálu s největším počtem knih?

15. Řasy pokrývají 5% plochy rybníka. Jejich počet se vždy za 2 dny zdvojnásobí. Každý 4. den se do vody přidává chemická látka, která okamžitě sníží počet řas na 25%. Jakou část rybníka pokrývají řasy za 20 dní (před pátým přidáním chemické látky). Dále řešte pro případ snížení chemickou látkou na 50%
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